

There are no translations available.

## **Державна програма «Перша гетьманська столиця»**

на 2012-2020 роки

### **Загальна частина**

З історичними і культурними центрами Нікопольщини пов'язано багато важливих подій вітчизняної історії, життя і діяльність видатних особистостей України.

Під час археологічних досліджень на території сучасного міста Нікополь були знайдені залишки поселень та поховань доби неоліту (IV тисячоліття до н.е.), міді-бронзи (III - початок I-го тисячоліття до н.е.), скіфської (V-III століття до н.е.) та сарматської (II століття до н.е. - II століття н.е.) культур.

У кінці V століття до н.е. - II століття до н.е. на лівому березі Дніпра знаходився адміністративний і торгово-ремісничий центр першої на території України держави - Скіфії, відомий в науковій літературі як Кам'янське городище (тепер знаходиться на території смт. Кам'янка-Дніпровська Запорізької області у 5-ти кілометрах на південь напроти Нікополя).

У II-IV століттях на території сучасного міста Нікополя знаходилось поселення племен Черняхівської культури, яку науковці розглядають як культуру ранніх слов'ян та германських племен готів.

У другій половині I тисячоліття нашої ери по правому березі Дніпра через наш край проходив знаменитий шлях «з варягів у греки», який поєднував країни Північної Європи, Київську Русь з Візантійською імперією. На місці сучасного Нікополя був перетин Грецького шляху з Солоним, який йшов з Криму на Київ.

Протягом середини IX - середини XI століть територія краю входила до володінь печенігів, з середини XI століття до 1237 року - половців, з 1237 до 1395 року - монголо-татар.

Наприкінці XIV століття ці землі були захоплені військами Великого Князя Литовського Вітовта.

Перше документальне свідчення про місцевість, де знаходиться сучасне місто Нікополь - Микитин Ріг та Лиса Гора, відноситься до 1594 року.

У 1639 році в урочищі Микитин Ріг була збудована запорозькими козаками Запорозька Січ, яка була захоплена польськими військами.



[У разі використання матеріалів цього сайту активне посилання на сайт обов'язкове](#)